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Simulare pentru absolventii clasei a VIII-a
Iunie 2023

Barem de evaluare si de notare

● Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:
● Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci

puncte, fie zero puncte.
● Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea
● Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda

punctajul corespunzator.
● Nu se acordă fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. d) 5p

2. c) 5p

3. d) 5p

4. c) 5p

5. b) 5p

6. a) 5p

SUBIECTUL al II-lea

1. b) 5p

2. c) 5p

3. c) 5p

4. c) 5p

5. c) 5p

6. a) 5p
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SUBIECTUL al III-lea

1. a) 3𝑏 =  5(28 − 2𝑐 − 𝑎) ⇒  5 | 3𝑏

nu este divizor al lui , deci5 3 5 | 𝑏

b) 𝑎 + 2𝑐 =  25

𝑎 = 3,  𝑏 = 5,  𝑐 = 11

1p

1p

1p

2p

2. a) ,𝑥2 + 3𝑥 + 2 = (𝑥 + 1)(𝑥 + 2) 𝑥2 + 4𝑥 + 3 = (𝑥 + 1)(𝑥 + 3)

𝐸(𝑥) =  5

b) 𝐸(𝑚) = 5

2𝑚 + 1 = 5 ⇒ 𝑚 = 2

1p

1p

1p

2p

3. a) 𝑓(2) = 2 · 2 − 4 = 0

daca 𝑓(2) = 0 ⇒  𝐴(2, 0) ∈ 𝐺
𝑓

b) 𝐵(0, − 4)

si𝑀(1, − 2) 𝑂𝑀 = 5

1p

1p

1p

2p

4. a) in ,𝑁 −  𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑑𝑒 𝑔𝑟𝑒𝑢𝑡𝑎𝑡𝑒 ∆𝐶𝑀𝐵 𝐶𝑀 = 5 6

, si . Conform reciprocei T.P, avem𝐶𝑁 = 10 6
3 𝐵𝐷 = 10 3 𝐵𝑁 = 10 3

3
concluzia

b) unde ,𝑃𝑂 = 𝑂𝑁,  𝑃 −  𝑚𝑖𝑗𝑙𝑜𝑐𝑢𝑙 𝑁𝐷 𝐴𝑃𝐶𝑁 −  𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙𝑜𝑔𝑟𝑎𝑚

, deci mediatoarea segmentului𝐴𝑃 || 𝐶𝑁,  𝑑𝑎𝑟 𝐶𝑁 ⊥ 𝐵𝐷 ⇒ 𝐴𝑃 ⊥ 𝐵𝐷 𝐴𝑃 𝑁𝐷

1p

1p

2p

1p

5. a) 𝑂𝑁
𝑁𝐵 = 𝑂𝑀

𝑀𝐶 ⇒  𝑁𝑀 || 𝐵𝐶

𝑁𝑀
𝐵𝐶 = 𝑂𝑁

𝑂𝐵 ⇒ 𝑁𝑀 = 3

b) in , analog𝐵𝑂 −  𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎𝑛𝑎,  𝐵𝑁 = 2
3 𝐵𝑂 ⇒ 𝑁 −  𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑑𝑒 𝑔𝑟𝑒𝑢𝑡𝑎𝑡𝑒 ∆𝐴𝐵𝐶

𝑀 −  𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑑𝑒 𝑔𝑟𝑒𝑢𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑖𝑛 ∆𝐵𝐶𝐷

𝑄𝑂 −  𝑙𝑖𝑛𝑖𝑒 𝑚𝑖𝑗𝑙𝑜𝑐𝑖𝑒 ⇒ 𝑂𝑄 || 𝐵𝐶,  𝑂𝑃 −  𝑙𝑖𝑛𝑖𝑒 𝑚𝑖𝑗𝑙𝑜𝑐𝑖𝑒 ⇒  𝑂𝑃 || 𝐵𝐶
𝑂𝑄 ∩ 𝑂𝑃 =  {𝑂} ⇒ 𝑄, 𝑂, 𝑃 𝑐𝑜𝑙𝑖𝑛𝑖𝑎𝑟𝑒

1p

1p

1p

2p
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6. a) 𝐹𝐵 = 𝐹𝐷 =  2 6,  𝐹𝐷𝐵 −  𝑖𝑠𝑜𝑠𝑐𝑒𝑙

𝐹𝑂 = 4 𝑐𝑚 ⇒ 𝐴
𝐹𝐷𝐵

= 8 2 𝑐𝑚2

b) ,(𝐹𝐷𝐵) ∩ (𝐸𝐵𝐷) =  𝐵𝐷 𝐹𝑂 ⊥ 𝐷𝐵,  𝐸𝑂 ⊥ 𝐷𝐵,  (𝐹𝐵𝐷), (𝐸𝐵𝐷) = 𝐸𝑂𝐹

𝐶𝑂𝐹 = 45𝑜,  𝐴𝑂𝐸 = 60𝑜,  𝑑𝑒𝑐𝑖 𝐸𝑂𝐹 = 75𝑜

1p

1p

1p

2p


